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Zum Heft

Prolog - Heft für Zeichnung und Text erscheint halbjährlich seit 2007 als Künstlerheft mit offenem dokumentarischen Arbeitscharakter in Berlin. Es ist überwiegend deutschsprachig und wird s/w gedruckt. Das Heft wird herausgegeben und zusammengefügt vom Künstler Anton Schwarzbach in Kooperation mit einer wechselnden Redaktion.

Prolog verschreibt sich der Idee, Skizzen, Formulierungen, einem Moment, Großartigem und auch Stiefkindern, widmet sich der Zeichnung und dem Text auch als Mittel der Formulierung und Verbildlichung von Vorgängen und Zusammenhängen. Endgültige Klarheit ist NICHT das Ziel. Prolog verschreibt sich dem „Stand der Dinge“. 

Ein Anliegen des Heftes ist die Äußerung des Künstlers/ Autors/ Machers selbst, zum Kontext, zur Arbeit, zum Selbstverständnis oder anderem - eine Öffnung des Kosmos/ der Vorstellungswelt...

Das Heft versteht sich als künstlerische und methodische Plattform / neben anderen/ in der Auseinandersetzung mit der eigenen Arbeit und der Öffentlichkeit.

Jede Ausgabe hat einen thematischen Bezug. Der Aufruf ist öffentlich. Entscheidend für die Beiträge ist ihre Intention, das heißt – wie und ob – Zeichnung / Bild / Text einer Formulierung, einem “wozu” und/ oder einer Idee “wovon” Gestalt verleihen.

Damit ist Prolog ein Forum für alle möglichen Text- und Bildarbeiter: Lyriker, Schriftsteller, Zeichner, Künstler, Wissenschaftler, Filme- und Theatermacher, Laien und Liebhaber, zwischen frischem Enthusiasmus und lebenslang erprobter künstlerischer Positionierung.

Seit 2007 hat Prolog über 160 junge und gestandene KünstlerInnen und AutorInnen aus Deutschland (Ost und West), Österreich, der Schweiz, Russland, Frankreich, Bulgarien, Italien, den USA, Japan, China und... veröffentlicht. Ein Großteil lebt(e) und arbeitet(e) in Berlin.

