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Wir laden Sie herzlich ein zur Ausstellung und zum Erscheinen der neuen Ausgabe von Prolog - Heft für Zeichnung und Text, Thema: struktur(en).

Wir würden uns freuen, wenn Sie uns durch die Bekanntmachung der Ausstellungsdaten unterstützen.

~~~~~~|||||||||||

Prolog 11 erscheint am 9.7.2013 im Institut für Alles Mögliche, Abteilung für alles Andere, Ackerstraße 18, 10115 Berlin / Mitte.

17-21.30 Uhr Eröffnung der Ausstellung mit Heftpräsentation und Lesungen

Die Ausstellung ist am 10. und 11.7.2013 von 15-21 Uhr geöffnet.

Näheres zum Ausstellungsprogramm auf dem Blog:

http://prolog-zeichnung-und-text.de/blog/
~~~~~~~~||||||||||||||---------||||||||||||-------

Prolog - Heft für Zeichnung und Text ist eine Künstlerzeitschrift aus Berlin und wird vom Berliner Künstler Anton Schwarzbach herausgegeben. Am Prolog 11 mitgearbeitet haben die Autorinnen Melanie Katz und Katrin Heinau sowie die Künstlerin Dorit Trebeljahr.

Prolog hatte aufgerufen, sich frei/poetisch/künstlerisch/subjektiv mit Zeichnung und Text, hybriden Mischformen, Manifesten, Dokumentationen, Ideen, Verwirrungen für´s neue Heft zu äußern, die eigenen Arbeiten zu sichten, zu wählen, einzuschicken. 

Prolog legt Wert auf eigenständige künstlerische Ansätze und Positionen. Dabei gibt es keine Einschränkung, in welcher Form Text und Zeichnung genutzt werden. Das neue Heft enthält Beiträge von:

Albrecht Wild     Alessandro Chiodo     Andreas Koletzki     Anett LAu     Bernd Mörsberger         Birgit Graschopf      Caca Savic     Christian Meskó    Christoph Janik     Clemens Schittko        Crauss.        Daniel Ludwig        Dorit Trebeljahr      Enrico Weinert        Erwin Schumpeter        Hanna Hennenkemper        HEL Toussaint        Henning Hennenkemper        Henrik Jacob        Johannes Regin        Jojo        Kai Pohl        Katalin Pöge        Katja Sehl        Katrin Heinau        Klaus Erich Dietl        Margarete Lindau        Martin Bartels                Matthias Wohlgenannt        Melanie Katz        Mikael Vogel        Mikhail Lezin        Natascha Naffin        Oskar Manigk        Patrick WEH Weiland        Philipp Hager        Rebecca Blöcher       Saskia Buwert                    Selina Schuster        Stefan Malicky         Stefan Riebel        Su Tiquun        Susanne Eules            Uta Koslik        Werner Kernebeck   Tillmann Lange   Felix Baxmann     Todosch Schlopsnies    Yvonne Andreini    Jochen Schneider   Silke Galla

Wir freuen uns, Sie begrüßen zu können.

